
 

 

 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS. AOS SETE DIAS DO MÊS DE MAIO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM 

JESUS/RN, REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL 

MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

SENHORES VEREADORES: CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, ANTÔNIO MARCOS 

DE MEDEIROS SILVA, SAMARA CRISTINA DA SILVA, MARIA SOLIDADE DE 

MOURA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA E 

ADRIANO GUEDES DA SILVA. O PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO COM UMA 

ORAÇÃO EM SOLIDARIEDADE À VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES VILELA 

(ZEZÉ), AUSENTE POR MOTIVOS DE SAÚDE. APÓS LEITURA DAS ATAS DA 

QUARTA E QUINTA SESSÕES ORDINÁRIAS DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO, ESTAS FORAM DISCUTIDAS, CORRIGIDAS E APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA – REQUERIMENTOS FORAM LIDOS, 

DISCUTIDOS E VOTADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS, TODOS 

APROVADOS POR UNANIMIDADE: REQUERIMENTO Nº 014/2025 – VEREADOR 

ADRIANO GUEDES ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE LIMPEZA DA RUA PEDRO 

BELARMINO. O VEREADOR ADRIANO JUSTIFICOU QUE A RUA, LOCALIZADA 

NA ENTRADA DA CIDADE, ESTÁ TOMADA PELO MATO, NECESSITANDO DE 

ROÇO E LIMPEZA. O VEREADOR CLÁUDIO APOIOU A INICIATIVA E SUGERIU 

QUE A PREFEITURA ESTABELEÇA CRONOGRAMA REGULAR DE 

MANUTENÇÃO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA ESTÉTICA DA ENTRADA DA 

CIDADE. O PRESIDENTE RAPHAEL EXPLICOU QUE, APESAR DA 

SEMELHANÇA COM OUTRO REQUERIMENTO ANTERIOR DA VEREADORA 

ZEZÉ SOBRE A PRAÇA ADJACENTE, NÃO HÁ SOBREPOSIÇÃO. 

REQUERIMENTO Nº 015/2025 – VEREADOR ADRIANO GUEDES ASSUNTO: 

CONTRATAÇÃO DE MÉDICO VETERINÁRIO PARA O MUNICÍPIO. DISCUSSÃO:  



 

 

 

 

ADRIANO RESSALTOU A DEMANDA CRESCENTE POR SERVIÇOS 

VETERINÁRIOS, DADA A QUANTIDADE DE ANIMAIS DOMÉSTICOS E DE 

GRANDE PORTE NA CIDADE, E A NECESSIDADE DE SUPORTE PARA AÇÕES 

COMO CASTRAÇÃO, CONTROLE DE ZOONOSES E ATENDIMENTO 

EMERGENCIAL. OS VEREADORES, CLÁUDIO, NILTON XAVIER, ANTÔNIO 

MARCOS, SAMARA, AMARA E O PRÓPRIO PRESIDENTE, PARABENIZARAM O 

REQUERIMENTO DO VEREADOR ADRIANO GUEDES E REFORÇARAM A 

IMPORTÂNCIA DA CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO VETERINÁRIO PARA O 

MUNICÍPIO, ELOGIARAM O TRABALHO ANTERIOR DO DR. DANIEL DINIZ, QUE 

MESMO FORA DA GESTÃO ATUAL, CONTINUA COLABORANDO. 

REQUERIMENTO Nº 016/2025 – VEREADOR ADRIANO GUEDES ASSUNTO: 

MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. DISCUSSÃO: ADRIANO 

RELATOU QUE, APÓS O PERÍODO DE CHUVAS, AS ESTRADAS VOLTARAM A 

APRESENTAR BURACOS E TRECHOS INTRANSITÁVEIS. AS VEREADORAS 

SAMARA, AMARA, CIDA E O VEREADOR CLÁUDIO CONFIRMARAM AS 

CONDIÇÕES PRECÁRIAS DAS VIAS E A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO 

URGENTE. O VEREADOR RAPHAEL MENCIONOU QUE A MÁQUINA PATROL 

ESTÁ EM MANUTENÇÃO. O PRESIDENTE DESTACOU QUE A MANUTENÇÃO 

CONTÍNUA EVITA ACIDENTES E PREJUÍZOS PARA O MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO Nº 017/2025 – VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA 

ASSUNTO: CONTRATAÇÃO DE NEUROPEDIATRA. DISCUSSÃO: SAMARA 

JUSTIFICOU O PEDIDO DESTACANDO O AUMENTO DE CASOS DE CRIANÇAS 

COM TRANSTORNOS DO ESPECTRO AUTISTA E A FALTA DE DIAGNÓSTICO 

FORMAL POR AUSÊNCIA DE ESPECIALISTA. TODOS OS VEREADORES 

PARABENIZARAM E APOIARAM O REQUERIMENTO, MENCIONANDO 

INCLUSIVE ECONOMIA PARA O MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 018/2025 – 

VEREADOR ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA ASSUNTO: 

CONSTRUÇÃO DE DOIS (2) QUEBRA-MOLAS NA ESTRADA ENTRE BOM  



 

 

 

 

JESUS E LAGOA DO MEL. DISCUSSÃO: ANTÔNIO RELATOU QUASE TER SE 

ENVOLVIDO EM ACIDENTE. O VEREADOR CLÁUDIO PARABENIZOU O 

VEREADOR ANTÔNIO MARCOS PELO REQUERIMENTO E LEMBROU DE 

OUTRAS OCORRÊNCIAS NO LOCAL E SUGERIU TAMBÉM SINALIZAÇÃO PARA 

O AUMENTO DA SEGURANÇA. TODOS APOIARAM. REQUERIMENTO Nº 

019/2025 – VEREADOR ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA ASSUNTO: 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA COMUNIDADE PIABAS. 

DISCUSSÃO: O VEREADOR DEFENDEU QUE A ESTRUTURA ATUAL É 

PEQUENA, DESTACANDO QUE A PREFEITURA JÁ POSSUI TERRENO 

DISPONÍVEL E SUGERIU QUE O POSTO SEJA CONSTRUÍDO COM A QUADRA 

TAMBÉM JÁ REQUERIDA PELO VEREADOR RAPHAEL. O VEREADOR NILTON 

XAVIER PARABENIZOU O VEREADOR ANTÔNIO MARCOS E EXTERNOU A 

IMPORTÂNCIA DE UM POSTO DE SAÚDE PARA COMUNIDADE LOCAL. O 

VEREADOR CLÁUDIO DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE UMA AMBULÂNCIA 

EXCLUSIVA PARA O POSTO. A VEREADORA AMARA CONFIRMOU QUE O 

TERRENO É DA PREFEITURA, PARABENIZOU E DEMONSTROU APOIO AO 

VEREADOR ANTÔNIO MARCOS. REQUERIMENTO Nº 020/2025 – VEREADOR 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA ASSUNTO: AQUISIÇÃO DE EPIS(EQUIPAMENTO 

DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL) E EPCS(EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO 

COLETIVA) PARA ELETRICISTAS DA PREFEITURA. DISCUSSÃO: CLÁUDIO 

AGRADECEU A EQUIPE DE ELETRICISTAS DO MUNICÍPIO E RELATOU COM 

BASE EM SITUAÇÃO REAL DE RISCO RECENTE EM QUE OS SERVIDORES 

ATUARAM SEM OS DEVIDOS EQUIPAMENTOS EPI E EPC, DESTACOU A 

IMPORTÂNCIA NA GARANTIA DA SEGURANÇA DOS SERVIDORES QUE 

ATUAVAM EM SITUAÇÃO DE RISCO. O REQUERIMENTO FOI ELOGIADO PELO 

VEREADOR RAPHAEL PELA URGÊNCIA DA SEGURANÇA DOS 

TRABALHADORES. REQUERIMENTO Nº 021/2025 – VEREADORA MARIA 

SOLIDADE DE MOURA ASSUNTO: ROÇO DO MATO DAS ESTRADAS,  



 

 

 

 

REABERTURA DO POSTO DOS BEZERROS, E ACADEMIA POPULAR NOS 

GROSSOS. DISCUSSÃO: CIDA EXPLICOU QUE O MATO ESTÁ FECHANDO AS 

ESTRADAS, DIFICULTANDO A VISIBILIDADE. A VEREADORA SALIENTOU A 

DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO DA POPULAÇÃO LOCAL PARA OS POSTOS 

DE OUTRAS ZONAS RURAIS E EVIDENCIOU A NECESSIDADE DA 

REABERTURA DO POSTO PARA A COMUNIDADE DOS BEZERROS. CIDA 

TAMBÉM CITOU O APELO POPULAR À CONSTRUÇÃO DA ACADEMIA 

POPULAR NOS GROSSOS. OS VEREADORES APOIARAM OS TRÊS (3) 

PEDIDOS, CONSIDERANDO-OS DE GRANDE IMPACTO SOCIAL. 

COMUNICADOS FINAIS FOI LIDO O PARECER JURÍDICO DA CÂMARA SOBRE 

O AFASTAMENTO POR MOTIVOS DE SAÚDE DA VEREADORA MARIA JOSÉ 

NUNES VILELA (ZEZÉ), INFORMANDO QUE, CONFORME O REGIMENTO 

INTERNO, NÃO HÁ NECESSIDADE DE CONVOCAÇÃO DE SUPLENTE ATÉ QUE 

O AFASTAMENTO ULTRAPASSE CENTO E VINTE DIAS. DIVULGOU A 

PROGRAMAÇÃO OFICIAL DA FESTA DE SESSENTA E TRÊS ANOS (63) DE 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DE BOM JESUS, CONVIDANDO TODOS OS 

VEREADORES E POPULAÇÃO PARA OS EVENTOS COMEMORATIVOS. FORAM 

REGISTRADOS OS VOTOS DE PESAR PELAS MORTES RECENTES DE 

CIDADÃOS DE BOM JESUS, INCLUINDO O PEQUENO NICOLAS MIGUEL DE 

FREITAS, DONA ROSA, JOÃO MARIA, E O SERVIDOR PÚBLICO LINDUARTE, 

COM MENSAGENS DE SOLIDARIEDADE E ORAÇÕES DOS PARLAMENTARES. 

TAMBÉM SE REFORÇOU A CORRENTE DE ORAÇÃO PELA RECUPERAÇÃO DA 

VEREADORA ZEZÉ. SEM MAIS MATÉRIAS A TRATAR, O PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO, LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E 

APROVADA, FOI DEVIDAMENTE ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES 

PRESENTES. 
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